
12/09/2023

S-a deschis biblioteca de la Catedrala din 
Madrid. Departamentul pentru Românii de 
Pretutindeni a finanţat proiectul

Biblioteca „Sfântul Apostol Ioan” de la Catedrala Episcopală „Intrarea Maicii 
Domnului în Biserică” din Madrid, Spania, a fost deschisă duminică, 10 septembrie.

Inaugurarea a avut loc după oficierea Sfintei Liturghii în lăcaşul de cult de către 
Preacuviosul Părinte Macarie Bărgăvanu, Eclesiarhul Catedralei.

La evenimentul de deschidere au participat Anamaria Almășan, Ministru consilier și 
Gerant interimar al Consulatului General al României la Madrid, Ionuț Florin Urs, 
Consul în cadrul Consulatului General al României la Madrid, Alina Fotin, consilier 
diplomatic în cadrul Ambasadei României la Madrid, și Maria Floarea Pop, director 
al Institutului Cultural Român din Madrid.

Proiectul a fost finanţat prin Departamentul pentru Românii de Pretutindeni şi 
implementat în perioada 1 mai 2023 – 10 septembrie 2023.

„Preacuviosul Părinte Macarie Bărgăvanu a mulțumit Departamentului pentru 
Românii de Pretutindeni pentru ajutorul acordat în implementarea acestui proiect, 



apoi a prezentat pe scurt celor prezenți în ce a constat proiectul și a invitat pe 
doamna Anamaria Almășan – ministru consilier și gerant interimar în cadrul 
Consulatului General al României la Madrid și pe doamna Maria Floarea Pop – 
director al Institutului Cultural Român di Madrid să adreseze câteva cuvinte celor 
prezenți cu privire la acest proiect important pentru comunitatea de la Madrid”.

„După tradiționala inaugurare prin tăierea panglicii, au fost prezentate celor 
prezenți biblioteca (corpurile de mobilier) și celelalte bunuri achiziționate cu 
sprijinul Departamentului pentru Românii de Pretutindeni”.

„Scopul proiectului este păstrarea identității lingvistice, culturale, istorice și 
spirituale românești, prin activități concrete în biblioteca din cadrul Catedralei. Ca 
și activități concrete, proiectul a constat în achiziționarea și instalarea 
următoarelor: mobilier bibliotecă (5 bucăți), mobilier birouri (13 bucăți), dotarea 
bibliotecii nou înființate cu echipament IT: calculator (10 bucăți), imprimantă 
multifuncțională (3 bucăți), video-proiector (o bucată)”, se precizează în 
comunicatul de închidere a proiectului.

Biblioteca nou înființată va avea intrare liberă și gratuită pentru toți membrii 
comunității de români.
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